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Csak négy-öl főispán- 
Ságban lesz változás

A közeli napokban Darány 
Kálmán miniszterelnök belügymi­
niszteri minőségben végleg állást 
toglal a főispán! kérdésben.

Hir szói int mindössze 
négy-et fölipánságban követke­

zik csak be vAltozás. 
a többi főispánt megerősítik állá­
sában,

Az a hir, hogy Budapest ren­
dőrfőkapitánya, dr. Ferenczy Ti­
bor távozik állásából és utóda 
Borbély-Maczky Emil, a lemondott 
borsodi főispán lesz, nem feleli 
meg a valóságnak.

Szurkálás egy bácsal­
mási farsangi bálon

Bácsalmáson a Rudics-állomás 
közelében a Fóliák vendéglő eiőtt 
vasárnapra virradó éjjel szurká- 
társai végződő veszekedés volt. 
A kocsmában farsangi mulatságot 
rendeztek s ennek során Lakatos 
István 27 éves földműves a 
kocsma ajtaja előtt szóváltásba 
keveredett régi haragosával He­
gedűs Mátyással. A zajra a 
helyiségben tartózkodó rendőrök 
kirohantak és igyekeztek megaka­
dályozni a veszekedést, de akkora 
Lakatos szebkésével már meg­
szűrt a ellenfelét. Hegedűs fején 
éa combja* szenvedtt súlyosabb 
sérüléseket s a helyszínen része­
sítette első segélyben az orvos.

Két ui harangot szentel 
pünkösdkor Jánoshalma

Jánoshalma község katolikus 
tátsndolara gyűjtést rendezett, 
hegy még két középnagyságú 
haranggal lássa el az egyházme­
gye legnagyobb templomát. A 
gyűjtés élén Szabó István pápai 
kamarás, esperes-plébános áll, aki 
fáradhatatlan munkatársaival eddig 
3C90 pengőt gyűjtött össze a 
harangok költségeire.

A két harang, amelyek közül 
az egyik nyolc, a másik két má­
zsás lesz, összesen 4500 pengőbe 
kerül és a még hiányzó összeget 
is gyűjtés utján kívánják biztosí­
tani. A harangok pünkösdre ké­
szülnek el s akkor ünnepélyes 
keretek között grót Zichy Gyula 
kalocsai érsek szenteli fel őket.

A Teleki—Mojzes rágalmaiásl 
pörben Teleki gróf ügyvédjét 

eilenblzonyitékok benyújtására 
kötelezte a törvényszék

Dr. Szemák Jenő táblai tanács 
elnök elnöklete alatt liéilőn tár­
gyalta a büntetőtől vényszék dr. 
Mojzes János ügyvéd, országgyű­
lési képviselő üg\ ét, aki ellen 
grót Teleki János tett följelentést 
sajtórágalmazás vétsége cimén, 
Egyik délutáni lapban ugyanis 
ciktv jelent meg 

,.A közélet nem Teleki tér. MoJ- 
zes vélasza a NÉP alkudozási 

kísérletére“
címek alatt. Enne« keretében dr. 
Moj/.es János nyilatkozatot adott 
le és ebben arról ir, hogy érte­
sült az Mkudozási kísérletekről, 
melyeknek célja a

halmazatos kSzokirathamisitás- 
sál elorozott nagybaracikal 

mandátum megmentése".
Aztán igy folytatja: „Nemtudom 
ugyan, ki intézte hozzám ezt a 
felhívást : a bűncselekményekkel 
elorzott mandátum ezidőszerinti 
haszonélvezője, gróf Teleki J'mos e, 
vagy pedig a dacos téglahordók 
bácskai obiratharaisitó különít­
ménye , "

A vádirat és az inkriminált 
cikk ismertetése után dr Mojzes 
János — akit a képviswiőhaa ez

ügyben k adott —•
azzal védekezett, hogy közéi- 
érdekből és Jngos magánérdek- 
bál irta meg és tette közzé 

nyilatkozatét.
Kérte a valóság bizonyi'ásának 
clrende’ésót. Indítványo ta, hogy 
a közi gazra! áM b; óságtól szerez­
zék be a pcliciós ira-okat, vala­
mint a bajai törvényszéktől az ez 
ügyben megindított bünügy iratait, 
amelyekből megállapítható, hogy 
gróf Teleki annakidején a válasz­
tási jegyzőkönyvek meghamisítá­
sával kerülhetett ki kilenc sza­
vazattöbbségnél győztesként a 
választásból Coilas Tibor báró, 
gróf jogi képviselője ellenezte a 
védő indítványait és arra hivat­
kozott, ho y a megjelölt iratok 
bői megállapíthalólag gróf Teleki 
Jmos semmiféle hamisítást el 
nem követett,

A törvényszék ezután úgy ha­
tározott, hogy

tételezi gróf Teleki János ügy­
védjét ellanblzonyltékalnak nyolc 

nap alatt valO benyújtására.
Ezt kövciőleg döntenek a valóság 
bizonyításának elrendelése kér
désóben.

Visszaadta a varasnak a 
Ferenciéitől zárda az eddig 

hasznalä nát hold földet
A város legutóbbi kisgyüiése 

hosszasabban fogialkesott a mftria- 
könnyei földhasználat üg. vei. A 
városnak valamivel több mint bét 
hold földjét használta itt a bajai 
Szent Ferenc rend, ezenkívül még 
két holdat használt jóhiszeműen.
Az előadói javaslat az volt ezzel 
kapcsolatban, hogy a hét hold 
földet a város hagyja meg to­
vábbra is a rend használatában, 
de a szerinte bár jóhiszeműen, de 
jogtalanul használt tőidet vegye 
vissza és ennek haszonbérét, 136 
pengőt fizettesse meg.

Dr. Gonczlik Kálmán apítplébá-

> Hra 110 fillér

nos javaslata ez volt, hogy a jó­
hiszeműen használt föld haszon­
bérét engedje el a város és hagyja 
meg mind a 9 hold földet a rend 
használatában, Ezt az indítványt 
a kisgytilésnek jó része helyeselte 
is, mert a rend sokkal értékesebb 
szolgálatokat leit a varosnak A 
város vezetősége azonban ragasz­
kodott a jogi állásponthoz és az 
apátplébános erre visszavonta in­
dítványát.

Ennek most érdekes következ­
ménye az lett, hogy P- Blihár 
Barnabás házfőnöktől kapott ér­
tesülésünk szerint a rend az egész

eddig használt területet vissza 
adta s természetesen megfizette a 
követelt 136 pengő haszonbért is.
A kisgytilósen elhangzott az is, 
hogy a rend emberemlékezet óta 
használja ezt a területet. Ezzel 
kapcsolatban a házfőnök csak 
annak megállapítását kérte, hogy 
a földet 1923 óta használják a 
Ferencesek. Az említett föld te­
rületet csak a múlt évben vetet­
ték be és haszna mindössze 3 
mázsa búza és 2 kocsi széna 
volt,

A zárda véleménye az, hogy 
ha a város nem adja ét ezt e 
két holdat is. akkor az igen kö­
zepes hozamú 7 hold földet is a 
város rendelkezésére bocsátja. A 
rend amit tehetett, azt meg is 
tette a máriakönnyei bucsujáró 
hely érdekében, igy a város te­
rületén levő but rendbehozásának 
kiadásait is födözte. Nagyobb 
építkezésre nem vállalkozhat, mert 
arra sem szükség sem anyagi: 
tödözet niics és egyébként is 
épitkezés csak rendi és egyházi 
jóváhagyással történhetne meg.
A máriakönnyei kápolnáról és 
környékének gondozásáról a fe 
rencesek tovább is gondoskodni 
fog és a bucsujáró hely fejlesz­
tésének ügyét mindentől függet­
lenül a jövőben is szemelőtt kí­
vánja tartani.

Csökkent az adóhátra­
lék a községekben
A vármegye községeinek adó- 

hátrálékát a múlt óv utolsó ho« 
napjában nagy mértékben sikerült 
csökkenteni.

Az adóhátralékok az egyes 
községekben Gara 7, Vaskút 8, 
Mélykút V, Csatalja 12, Tataháza 
11, Bátmonostor 39, Szeremle 52, 
Dávod S3, végül Borota 60 
százalék. A közadókbau a hátra­
lék átlag 24 százalék, 4 százalék­
kal kevesebb mint tavaly előtt.

A községek átlag a kivetett add 
103 és fél százalékát fizették be. 
A befizetés 135 százalékkal Kis­
szálláson a legjobb.

Bácsbokod 109, Hercegszántó 
107, Jánoshalma 106, Madaras 
109, Rém 105, Mátételke 97, 
Kunbaja 97, Vaskút 97, Dávod 
98, Bátmonostor 102 százalékot 
fizetett be.

^BÖCÜI - ■ ;,.v.
4K >,

y --f--**f-**-»
' * —* * „* IV

\ t\ x\



2. »I UJSftS L887. február 10.

RBtiadiiiek, (láttok, gombok, zsinórok, csipkék, szalag, cérna, 
kötő-, himlő-, horgoló- él gyapjufonalak nagy választékban

Reinhardt Divatcsarnokban
BAJA. — Telefon : 188.

Vidám hangulatban 
búcsúzott a város kő 
ibnsége a farsangtól

Vidáman vett búcsút s farsang­
tól Baja város egész társadalma, 
egymást érték a mulatságok, ama- 
lyekcn a társadalom minden ré­
tege talált alkalmat a szórako­
zásra.

A Stefánia bál szomba'on zaj 
lőtt te a Nemzeti Szálló összes 
termeiben Az elegáns mulatság j 
nem volt túlzsúfolt és ez nagyban I 
járult hozzá, hogy a hangulat j 
hamarosan kifejlődjön. A fára iha- j 
tatiau zenekar úgyszólván pihenés 
nélkül húzta a talpalávalót s bő­
ven kínálkozott alkalom arra, hogy 
a megjelentek utoljára kitáncolják 
magukat. A hangulat tetőfokát 
szupá alatt értő el, amikor az öt­
letes rendezőség számos módot 
talált a szórakoztatásra. A meg­
jelenteket a késő reggeli órák még 
ott találták a bálon, amely egyike 
volt az idei farsang legszebb mu­
latságainak.

A FlOfltharCbSOk vasárnap este 
a Központi Szállóban rendezték 
meg jól sikerűit műsorral egybe­
kötött báljukat, amelyen zsúfo­
lásig teltek meg az összes ter­
mek, Mar a délutáni órákban az 
összes aszalókat e'foglalták és a 
későn érkezőt: nem tudtak hely­
hez jutni A műsoron szavalatok 
zene és énekszámok, előadások 
és Gyula diák Frontharcos citnü 
színmüve szerepeltek Az előadás 
nak, amelyet a legjobb bajai mü 
kedvelők mutattak be a főszere­
pet alakító Szeremley Lőrinc 
hozzáértő rendezése mellett, óriási 
sikere volt. A műsor után a meg­
jelentek a táncterembe vonullak, 
ahol az egyenruhás frontharcosok 
sorfala között téptek be a mulat­
ság fővédnökei a számukra ké­
szült emelvényre, majd jelt adva 
a mulatság megkezdésére, tanéra 
perdült a fiatalság. A bál nagy­
szerű hangulatban reggelig tartott.

A Legényegylet hétfőn este 
jelmezes est keretében búcsúzott 
a farsangtól. A mulatságot mind­
végig a legjobb hangúiét és jó­
kedv jellemezte. Este 8 órakor 
vonultak föl ötletes és szép jel­
mezekben a fiatalok, Gyönyörű 
látványt nyújtottak a rokokó-ba­
bák, Plerrók és Pierettek, tiroli 
láayok postás»’:, a magyar, 
orosz népviseletbe öltözött lányok, 
fluk, huszárok és még számtalan

I szebbnél-szebb jelmezt viselő fia 
talság. A szorgalmas zenekar és 
Gellei Bandi íröccsei hamarosan

Nagy szenzációt keltett a múlt 
év májusában kipattant sikkasz­
tási ügy, melynek hőse Paifi Zol 
tán raktárnak altizzt volt.

Pélfl Zoltán 1935-ben lépett be 
a Bajai önsegélyző ós Hitelszö­
vetkezet szolgálatába raktfirnolü 

i minőségben. Fizetése havi 35 
j pengő volt, néha az irodában se­

gédkezett, de a raktárban 6 vé 
gezte a ki- és bemenő gabona- 
nemüek mízsálását. A raktár kul­
csai részben dr. Vándor Gyula 
tisztviselőnél voltak, részben pedig 

i nála, úgy hogy szabad bemenete 
' volt bármely időben a raktárba.

Egy alkalommal megállt a rak- 
I tér előtt a kocsijával Kling Ferenc 
I vaskút! gazda, aki búzát hozott,
I amit dr. Vándor Gyula vsít meg 
; a piacon. Pálfl átvette a búzát és 
I szabályosan ki is állította a bércet, 
í amellyel azután Kling Ferenc be- 
I ment a Hitelszövetkezetbe és- a 
; búzáért járó pénzt lel is volta.

r
! Amikor Kiing visszajött ismét 

a raktárba, öt pengőt adott Palfi- 
nak és azt mondta, hogy így csi­
nálta ezt az előző raktáritokkal 
is, Paid helyénvalónak találta a 
dolgot és az öt pengőt ssabre- 
telte.

Az igy létrejött megegyezés 
után megindították a hamisítások 
és csalások egész sorozatát.

Az első alkalom augusztus hó 
i végén adódott, amikor Kiing Fo*
! renc gabonát hozott eladásra.
I Pálfl kiállítóba a bárcát, de jóval 
: nagyobb meenyiségrő! mint ameny 
; nyit átvett. Kiing bement és fel- 
! vette a pénzt és Fáidnak minden 

alkalommal adott 10—20 pengőt. ! 
Volt olyan eset is, amikor Kling 
Ferenc csak egy métermázsát 
hozott eladásra, de a közös meg 
egyezés után Pálfl tiz métermázsát 
ismert cl a bércén.

Előfordult, hogy Kiing egyálta­
lában nem is hozott gabonát, de 

• asért Páll a vételt elismerte.

jó hangulatot teremtettek és zár 
óráig vidáman maradtak együtt a 
megjelentek.

így folytatták üzelmüket mind­
addig, mig egy szép napon Pálfl 
Zoltán, aki úgy látszik a következ­
ményektől való félelmében, mos- 

' toha apjának, Szentkirályi Károly- 
j nak bevallotta Kiing Feienccel 
1 való összekötte‘éséf, azonban nem 

valiotta be a teljes ö.szeget, ami 
vei közösen megkárosították a 
Szövetkezetei.

Szentkirályi Károly rögtön vo- 
1 natra tilt és kiutazott Vaskutra 
; Kiing Ferenchez ós hosszas egyez­

kedés után megállapodtak abban, 
hogy Kling Ferenc 13 méter- 

í mázsa gabonát beszállít a rak- 
i tárba. Kiing Ferenc be is hozta 
i a gabonát és többet nem jelent- 
i kezelt á raktárban, 
i Pálfl Zoltán és Kiing Ferenc 

több mint 3000 pengővel károsí­
tottak meg a Hiietazövetkeietet 
és ebből a. összegből Pálfl 800 

i pengőt kapott a többit Kiing tar- 
! tolta meg magának.

Mivel Páiflnak Kiing Ferenccel 
I való összeköttetése végérvényesen 

megszűnt és ilyenformán egy 
könnyű kereseti forrástól elesett, 
más módot keresett a pónzseer 
zésre.

Egy napon Börőcz Mihály rak­
tári munkásnak és Mikosevics Ist­
ván alkalmi fuvarosnak kiedia az 
utasítást, hegy 850 kilogramm 
búzát rakjanak zsákokba, azt Mi­
kosevics vigye el a budapesti-uti 
malomba és adja ni, Mikosevics 
még aznap a búzát eladta és a 
a pénzen Pálfl Böröczcel és Miké- 
ceviccsel megosztozott.

Páiflnak, akiről mindenki tudta 
a városban, hogy milyen kevés a 
fizetése, nagy feltűnést keltett a 
költekezése és költekezésének 
hire eljutott isseni Iszer Henrik 
elnök fülébe, aki megkérdezte dr. 
Vándor Gyula hitelszövetkezeti 
tisztviselőt, hogy honnan van 
Páiflnak annyi pénze. Ettől az 
időtől kezdve azután állandóan

Az önsegélyző Szövetkezetben 
történt sikkasztás bűnügyével 
a tegnapi tárgyaláson foglal­

kozott a törvényszék

szemmel kisérték Pálfl működését 
és 1936 május hő elején várat­
lan leltározást rendeltek el.

Pálfl Zoltán tisztában volt az­
zal, hogy a hamisításokra egy­
szer rájönnek és amikor meg­
tudta, hogy leltározás készül, 
megszökött.

Megszökött a Hitelszövetkezet 
kerékpárján Az első útja Kalo­
csára vezetett, ahonnan levelet 
irt Tomasics Gyula igazgatósági 
tagnak, melyben beismert min- 

1 dent és arra kérte, hogy ha csak 
lehetséges ne jelentsék fel.

A Hitelszövetkezet ezek után 
természetesen megtette a szüksé­
ges iéoésekrt és megtette a fel­
jelentést Pálfl Zoltán ós ismeret­
len társa ellen.

Ekkor még nem sejtették, hogy 
az ismeretlen bűntárs kicsoda.

Egy napon dr. Vándor Gyulát 
megszólította Börőcz Mihály rak­
tári munkái azzal, hogy valamit 
akar mondani és könnyben! a 
lelkiismeretén. Dr. Vándor behívta 
Böröczöt, aki elmondta, hogy ő 
már régen tudott Pálfl és Kiing 
hamisitásairói, azonban neki 
semmi része sincs az egész do­
logban.

Dr. Vándor Gyula, Börőcz Mi- 
j hály vallomásáról jegyzőkönyvet 
I vett föl, aláíratta vele és ennek 
j alapján tartóztatták la Kiing Fe- 
I rencet.

I A tegnap megtartott főtérgya- 
I láson a törvényszék kihallgatta 

Pálfl Zoltánon kivül Kiing Fe­
rencet, Mikosevics István és Bö- 
röe Mihályt, akik mindent tagadtak. 
Kiint Mihály tagadta, hogy az 6 
kezdeményezésére jött volna létre 
köztük a megegyezés. Tagadta 

I azt is, hogy valamikor is aján­
dékot adott volna Páiflnak. Val­
lomásával szemben Pálfl Zoltán 
határozottan kijelentette, hogy 
Kiing Ferenctől zsírt, sonkát ée 
három métermázsa kukoricát ka­
pott és ezeket a dolgokat Kiing 
szállította a lakására.

Mikosevics ós Böröcz szintén 
tagadták, hogy pénzt kaptak volna 
Pálfltól. ők ugyan segédkeztek a 

I 850 kilógramm búza berakásánál 
I és eladásánál, de a pénzből nem 
I kaptak semmit,

A törvényszék a főtárgyalást 
! bizonyítás kiegészítés miatt elsa- 
{ pelta is újabb tanuk kihallgatá­

sát rendelte el.
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HÍREK
Időjárás Jelentés

A Meteorológiai Intése, jelenti 
ma délben 12 órakor, várható 
időjárás a következő 24 órára:

Mérsékelt síél, eső, havas 
eső, a hegyeken havasaa, a 
hőmérséklet kissé csökken.

Hudapesten ma délben c 
halén ma reggel délben
-\-2.0 fok volt a hőmérséklet

Bajai Kisnaptár
Február 13 án délelőtt fél 9-kor 

(határozatképtelenség esetén 
2l-én délelőtt fél 9-kor) az 
Ipartestület és Iparoskor köz 
leülés?.

február 27 én este tél 9 órakor 
a HONSz dis? hangversenye az 
Operaház művészeinek vandég- 
felléptevel a Nemzeti Szállóban.

— Ma fejeződik be a trl 
átium a belvárosi templomban.
Farsang három utolsó napjan déi- 
utánookint engesztelő ájiaíosságot 
tartanak a belvárosi templomban. 
A farsangi triduum ma délután 5 
órai ájtatossággal fejeződik be. 
Az ájtaíosságon az idén is nagy 
számban vertek részt a hívek.

— Beiratkozások a Liszt 
Ferenc-Sör áll. eng. zeneiskola 
második félévére. Meg be lehet 
iratkozni Liszt Ferenc-Kör zene 
iskola második félévé, e a zongora, 
hsgedíi, brácsa, gordonka (cselló), 
nagybőgő, magánének és zene­
szerzés! tanszakokra, Bővebb fel­
világosítást nyújt az iskola igaz 
gstósága mindennap délután 2—4 
óráig.

— Gyors és gépírást tanít
és előkészít irodai és tanítói v as 
gákra Megveri Sára áll. engedő 
lyezeit gyors- és gépirási szak 
Iskolája. Vállai gépelési^mutskát és 
másolást. Jelentkezni bármely idő­
ben lehet : Tóth Kálmán utca 1 t/l 
szám alatti iskolahelyiségben.

— Szembeszáll! « tetten ért 
letolva]. Du'.aszek rsőszigeten 
Martina József erdőőr falopáson 
érte Farkas István cigányzenéi?.!. 
Farkas dulakodni kezdett az erdő 
őrrel és le* akarta szúrni, Farkas 
fc.len megindult a bűnvádi eljárás.

~~ Adósizstftk figyelmébe.
Az adóhivatal felhívja az érdekűit 
adózok figyelmét a bajai pénz- 
tigyigazgatóság által kiadott és az 
1937. éere szóló általános kere­
seti-, valamint a jövedelem és 
Vagyonadó bevallására vonatkozó 
s a városi hirdető oszlopon lát­
ható felhívásra, mely szertnl a 
bevallásokat legkésőbb február hó 
végéig kell beadni a városi adó­
hivatalnál, A felhívásban közölt 
büntető rendelkezések szerint aki 
bevallását a megezabbott határidő­
ben nem adja be, kereseti adó­
vá! a kivetés során mesállepltott

adóalap 1 százalékát, jövedelem 
és vagyonadónál az adó 10 szá­
zalékát, ha pedig a bevallás 
beadására hozzá iatézétt felhívás­
nak a kitűzött határidőn belül 
sem tesz eleget, kereseti adónál 
az adóalap 3 százalékát, jövede­
lem és vagyonadónál az adó 50 
százalékát köteles birság tejében 
megfizetni. Bevallási v nyom­
tatványok a városi adóhivatalnál 
szerezhetők be.

VARRÓGÉPEK
ÍRÓGÉPEK
KERÉKPÁROK
szakszerű olcsó beszerzése

Horváth Vilmosnál
— Tett Hál élőit pereg*ek 

le a „Dumpsrti randevú“ vly 
Jeleneiül, Az Urania iri '-'gó tar 
sang négy utolsó napján óriási 
sikerrel mutatta be a „-Dunapa-ti 
randevú“ cimü kitűnő magyar 
vígjátékot Az ur-szes eddigi tő- 
adásokon teljesen sisgielt a mozi 
terme, sőt mar jóval az előadás 
megkezdése előtt a? összes jegyek 
elkellek, A mai utolsó előadásokra 
szóló jegyek nagyobb részét mér 
szintén megvették Mivel az ér 
deklődés változatlanul nagy. aján 
latos, hogy «3 érdeklődők siesse-. 
nek a jegyváltássá! A közönség 
általános kívánsága, hogy a film 
bemutató Idáiét hoss abbhsák 
meg, de amint ét f ésülünk ennek 
akadálya van. Tavasszal azonban 
minden valószínűség szerint ismét 
bemutatja az Unnia -.i' a párat­
lan sikerű v gjátékot.

Gyermek mélykocsik 
olcsó é$ finom
kivitelben kapható

I* T m Y- m a I,
— Baja
Erzsébet kir-né-u. 38. Telefon: 280.

— Bágyadt, levett, dolgozni 
képtelen egyéneknél a béimoz-
gsst reggel éhgyomorra egy pohár 
természetes Ferenc József keserű- 
víz csakhamar megélénkíti, ez 
emésztőcsatornában összegyűlt sa 
lakot kiüríti, a vérkeringést sza 
baddá teszi s a gondolkodó- és 
munkaképességet emeli.

Hirdetmény
Baja th;. város adóhivatala köz­

hírré teszi, hogy köztartozások 
fejében lefoglalt és a városi rak­
tárba beszállított és a második 
árverésen el nem adott bútorok, 
könyvek, rádiók, képek, gyalupad» 
vasfurógép, üzleti áruasztal, sab­
lonok, rőfösáru ma-adékok, vas 
öntödei fidőgép, iróa-ztalok jég­
szekrény stb. zálogtárgyak 1937. 
évi f-huár hó 13 án délelőtt 8— 
10 óráig szabadkézből fognak ér­
tékesíttetni, A venni szándékozók 
jelentkezzenek a városi adóhivatal 
24 számú helyiségében az eljáró 
végrehajtónál, ahol a vonatkozó 
ajánlatukat folyó évi fehuir hó 
12 napján délelőtt 12 óráig Írásban 
vagy e/óban megtehetik.

Baja, 1937. évi febuár hó 
5 napján,
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Február 6-án, szombaton 6 és fél 9 órakor. 
Február 7-én, vasárnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9. 
Február 8-án, hétfőn 6 és fél 9 órakor. 
Február 9-én kedden 6 és fél 9 órakor.

A magyar filmek Fejedelme 1

DUMAPARTI 
R A____ EVU

I A legjobb, legvidámabb magyar vigj'áték.

Főszereplők:

Peresei Zita. Csortos 
Gyula« Kabos Gyula 
Ráday Imre, Douay 
Lívia Bállá Lici, Bér- 
ky Lili, Szlklay Sz.
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a megszállt Bácskából

- Zenién a Gazdakör jól 
sikerült műsoros estét rendezett, 
melynek keretében három egylel- 
vonásos került színre. A szinda. 
rabokat Bekásay Nándor tanító 
rendezte.

— Szabadkán több fel­
jelentés érkezett a szolgabiróság- 
boz, mert városszerte álkómény- 
seprők járnak, akik sok osetben 
kétszeres dijat vesznek fel a ház­
tulajdonosoktól. Terzin Lázár szol. 
gabiró értekezletre hívta össze a 
káményseprőmestereket és szigorú 
rendeletet adtak ki, hogy a ké­
ményseprősegédek csak abban a 
kerületben dolgozhatnak, amelybe 
tartoznak.

— Szabadkán Bardóc 
Árpád a nagynevű festőművész 
és portrebta szombaton kiállítást 
rendez. A mii vész ötven legszebb 
vásznát állítja ki, köztük azokat 
Is, mdyeket egyiptomi utján ké­
szített.

Újvidéken Szolfmár 
Mária nyolcvanhárom éves öreg­
asszony a lakásén halálra égett. 
Az idős asszony közvetlenül a 
kályha mellé ült le melegedni, 
amikor « kicsapó lángok belekap, 
tak a ruhájába. Leánya a szom­
szédok segítségével naeyneheztm 
eloltotta a tüzet, de az öregasz- 
szonyt már nem lehetet megmen­
teni és kórházba szállítás közben 
meghalt.

— Apatinban Reltmann 
Ferenc héttőn ee'y zsebkésével 
agyonszur'a haragosát Titfmann 
Flórián huszonhat éves apatini 
lakost, A gyilkost a esendőrség 
letartóztatta.

! — Idősebb
I akiknek széklete

embereknél,
rendellenes és 

I fájdalmas, sokszor már napi há 
j rom négy evőkanál természetes 

Ferenc József keserüviz is meg­
hozza a normális bélkiürülés és a 
kielégítő anyagcserét s igy jelen 
lős megkönnyebbülést biztosit. Az 
orvosok ajánlják.

Na paiatoljon «I tanult
putof» árértj tataim először 
hirdette* m Bálikéi BJiJ|kit
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Saiátl termelésű tűzifa 
hasáb ás dorone *■* 

akác 
kőris 
szil 
tilgyszurkos nyár 

~ ff ii s
aprított akác- és tölgy-, szil- q-ként

hazSzfSzállllvai ]legalac$onyabb_jiagl áron
kapható:

Wiesel Sándor és Fia
Faterraelők és tűzifa nagykereskedők

April liirdetéifik
E0y bírd ztée ára 5 sori» 50 Mlér, 
Winde* kötethez6 sor 10 fillér.

Iroda: Hayitald.utcaflS.
Telefon s 42 szám.

Fatelep: Sugovlca -»arl. 
Telefon : 195 szám.

Alläs - foclalkozAs

Saját otthonában kézírásos film 
szenárium és más irodalmi 
munka elvégzéséhez akár nőt 
vagy férfit keres. — Cim a 
kiadóban.___________________

Oki. tanító német tudással in- 
struálásra vállalkozik. Cim a 
kiadóban.

* I

% 6

has

2 szobás adómentes családi ház | 
eladó vagy kiadó. — Érdek­
lődni lehet : Szent Antal ucca 
107 s.'.ám alatt. (&£)

Mélyen tisztelt Asszonyom. Ui ami
Engedje meg, hogy tisztelettel meghívjuk ki- j 

rakatunk megtekintésére.
Az Uj Idők, I lerczeg Ferenc irodalmi hetilap­

jának monumentális ajándékát, a húsz kötetes, teljes, 
modern magyar lexikont mutatjuk be 1 ásárlóinknok.

Ezt, a mag var lapkiadás történetében páratlan 
aiándékot az Uj Idők minden külön ellenszolgálta­
tás né'kül juttatja el olvasóihoz oly módon, hogy 
minden negyedévben egv-egy kötet kerül az Uj idők 
mellékleteképen szétküldésre.

Kérjük, fáradjon el könyvkereskedésünkbe, hogy 
az előfizetés igen kedvező feltételeiről tájékoztat­
hassuk és hogy a lexikon köteteit is bemutathassuk.

Ezt a közlést kötelességünknek éreztük mélyen 
tisztelt Asszonyom, Uram érdekében, aki régi vá­
sárlója könyvkereskedésünknek és eddig is meg­
tisztelt bizalmával. , Mély tisztelettel

Uj Elet nyomda r. t.
könyv- és papirkeresk edésc.
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Kiadó, egy egyedülálló 4 szobás, 
fürdőszoba, szuterénes ház, 
május elsejére. — Érdeklődni 
lehet Erzsébet királyné utca 
45 szám. ____(45)

Mátyás király tér 7 szám alatt 
nagy uteai szobából, kis udvari 
előszobából és egy kis mellék- 
hely iségokből álló lakás üresen, 
szükség esetén bútorozva, ma­
gányos személynek azonnal 
vagy május elsejére kiadó. (37)

Szobaütéshez:
Pécsi Koksz.

I Pécsi tojásszén,
k| Pécsi CHÖOrikett (szurokmentes)

Leemagaiabb büÉitéhü . magyar síén- és 
széniéimékeít, Kérje mindenütt.

Képviselet

Schön és Bajai
Kiadó 1 Szt. István tér fS szám 

alatt egy modern garzon lakás 
mely következőkből áll : Elő­
szoba, nagy utcai szoba, haló - 
fülke, tea konyha és fürdőszo­
ba, május 1-re. — Érdeklődni 
lehet ugyanott a házban Bart- 
fáy (Burger) fényképésznél.___

Gyermektelen nyugdíjas esalád 
lakást keres május 1 re, lehe­
tőleg a belváros területén. Két 
szobából vagy egy utcai és egy 
udvari szobából,továbbá konyha, 
éléskamra és mellékhelyiségek. 
Cim a kiadóban (48)

Keresekikét, esetleg háromszobás 
fürdőszobás, modern lakást a 
belvárosban, május 1-re. Aján­
latokat Lásár eéghez. (42)

Baja, Haynald-utca 13. Telefon 26.
MWIiMű1 IWá rHaiUir*77UltYHr ~ rIr~''i - l M é&WJWKR■ 1*1

Kiválóan alkalm tx s

DOROGI wí KOKSZ
Ftitsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal 1

DOrOSÍ tojásszén 

Dorogi diószén

Kemény ét lágy tűzifa ölben ét apritva

Eladó tanyásbirtok. Közvetlen a 
szegedi úti vámháznál 32 kis 
hold primaminőségü, kertészetre 
is alkalmas löld tanyával sza­
badkézből eladó. 80 jószágra 
istálló, góré, tégla d sznóól, fél­
szer, tehenészet beállítására ki­
válóan alkalmas. Felvilágosi ást 
ad dr. Mészöly Miklós b«jai 
ügyvéd. (53)

Egy modern diófa-ebédlő és egy 
narancsfa-hálószoba olcsón el 
adó. Érdeklődni lehet Lázárnál. 

fcgy jó karban lévő gyernnkágy 
eladó. Cim a kiadóban. ( 5)

F OiP

Baján a bócsbokodi vámnál 2 
hold szőllő és 2 ho'd szántó 
szabad kézből eladó. Érdekőldni 
lehet Uj utca 16 Ugyanott 
2 szoba konyhás ház mellék 
helyiségekkel szabad kéz bőt 
eladó.

Ebdó Baján a „Livodftbau“ a 
várostól 10 percnyi távolságra 
1700 négyszögöl föld, Ebből 
850 négyszögöl elsőrendű szán 
tóíöid, amely kertészetre is 
igen alkalmas. 850 négyszögöl 
kitűnő szőiő. Érdeklődni lehet : 
Baja, Patak u. 22. (31)

KlUOKFllS

Veszek készpénzért nyuibőrt, tol­
lat, használt ruhaneműi, cipőt 
csizmót és ágyneműt Levele­
zőlap hívásra azonnal házhoz 
is jövök. — Brücker hat. cng. 
ószeres. Honvéd utca 22

fiiöntiut és Társa síé N" ■ fl yW • r e * te edd

Ha vasalását fejfájás 
nélkül akarja elvégezni,

jöjjön hozzám
faszenet vásárolni.

Állandóan raktáron tartok s a 
legolcsóbb napi áron árusítok 
mindenféle tüzelőanyagot s a 
megrendeléseket azonnal házhoz 
is szállítom. °~ 0

Hagy Páter Mátyás Mr tér 7,

BácskaHllság^
3 POLITIKAI NAPILAP___
xindjaa« Uj felni nyomda M. Baf ■
Felelőt ssetkeszfö és felelősi kiadó
™""iDr. [Banthá Hírei»,

Szerkeszti: Berányt **«•».;

Szerkesztőség és kiadóhivatal
3ai«.

Zichy Bódogi-tér 8. Tétetem: 45.
Bácsalmás

Kézmüves-u. 31. Telefon: 16.
Postatakarékptdrt csekkszámla 5835é

Megjelenik vasárnap kivételé­
vel naponta d. u. 1 órakor- Be­
küldött kéziratok visszaadásáéi 
és megőrzéséért a szerkeax 
téfeétf nem vállal felelősséget.

*fwm*toMfS^jUßEtfr* r. W könyvnyomdáidban Baján, — rétdlőa nyomdavezető: Stahl Károly


